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	UBND XÃ ĐỨC XƯƠNG 
BCĐ, BTC ĐẠI HỘI TDTT 

LẦN THỨ IX

    Số:        /PC-BCĐ, BTC ĐHTDTT

                   
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
    Đức Xương, ngày      tháng      năm 2021


THÔNG BÁO 
Phân công thành viên Ban chỉ đạo, Ban tổ chức Đại hội TDTT 
xã Đức Xương lần thứ IX

Căn cứ Quyết định số: 92 /QĐ-UBND ngày 22 tháng 10  năm 2021 của UBND xã  Đức Xươngvề việc kiện toàn Ban chỉ đạo, Ban tổ chức Đại hội Thể dục thể thao xã Đức Xương lần thứ IX năm 2021. 


Căn cứ Kế hoạch số: 37 / KH-UBND ngày 22  tháng 10 năm 2021 của UBND xã về việc tổ chức Đại hội Thể dục - Thể thao xã Đức Xương lần thứ IX năm 2021.

Ban chỉ đạo, BTC xây dựng quy định về chế độ làm việc như sau:


A. CHỨC NĂNG:


Ban chỉ đạo, Ban tổ chức Đại hội TDTT xã Đức Xương lần thứ IX thực hiện chức năng tham mưu giúp UBND xã trong việc chỉ đạo, tiến hành Đại hội TDTT xã lần thứ IX.


B. NHIỆM VỤ:


1. Hướng dẫn kế hoạch và tổ chức Đại hội TDTT  xã lần thứ IX và tổ chức lực lượng tham gia Đại hội TDTT cấp huyện năm 2021.


2. Ban hành điều lệ thi đấu các môn thể thao trong chương trình Đại hội TDTT  xã lần thứ IX.


3. Xây dựng kế hoạch tổ chức lễ khai mạc Đại hội TDTT  xã lần thứ IX vào tháng     /2021.


4. Lập dự toán kinh phí tổ chức Đại hội TDTT xã lần thứ IX và đoàn VĐV xã tham dự Đại hội TDTT huyện lần thứ IX.


5. Tổng kết quá trình tổ chức Đại hội TDTT xã lần thứ IX, trình UBND xã  quyết định khen thưởng cho các tập thể, cá nhân đạt thành tích xuất sắc tại Đại hội TDTT xã lần thứ IX.


C. PHÂN CÔNG THÀNH VIÊN BAN CHỈ ĐẠO, BAN TỔ CHỨC.
I. TRƯỞNG BAN CHỈ ĐẠO:


Ông Đỗ Trọng Tuệ - Chủ tịch UBND xã 


 Phụ trách chung, chỉ đạo đại hội TDTT xã lần thứ IX năm 2021 đạt kết quả.

II. PHÓ BAN CHỈ ĐẠO.

1. Ông Phan Đăng Nghị  - Phó chủ tịch UBND xã.

- Được uỷ quyền của Trưởng ban, chỉ đạo tiểu ban nội dung xây dựng và ban hành các văn bản hướng dẫn chuyên môn, tham gia các phiên họp của Ban chỉ đạo. Tham  mưu giúp Trưởng ban chỉ đạo xây dựng kế hoạch tổ chức Đại hội TDTT xã lần thứ IX. Xây dựng điều lệ thi đấu các môn thể thao trong chương trình Đại hội TDTT xã theo kế hoạch của BCĐ huyện. (Phụ trách chỉ đạo về nội dung, hậu cần)
2. Ông Phạm Công Điệp - Công chức Văn hoá - Xã hội (Phó ban TT).


- Cùng phó ban chỉ đạo tổng hợp ý kiến đóng góp của các thành viên BCĐ, ý kiến chỉ đạo của BCĐ huyện và ngành dọc cấp trên, những ý kiến từ cơ sở, trình Đ/c Trưởng ban và BCĐ, BTC (thông qua các kỳ họp); Tham mưu giúp Trưởng BCĐ xây dựng kế hoạch tổ chức Đại hội TDTT xã lần thứ IX. Xây dựng điều lệ thi đấu các môn thể thao trong chương trình Đại hội TDTT xã theo kế hoạch của BCĐ huyện. Hướng dẫn đôn đốc các cơ quan, ban ngành thực hiện theo nội dung kế hoạch đại hội. Phụ trách công tác khánh tiết, tuyên truyền.

3. Ông Đỗ Trọng Việt  
- Bí thư Đoàn xã.


Chỉ đạo động viên, đoàn viên thanh niên phát huy vai trò xung kích tích cực tham gia các hoạt động Đại hội, chuẩn bị lực lượng tham gia khối Đoàn thanh niên tại  Đại hội. Cung cấp danh sách 20 Đoàn viên thanh niên trong khối. Làm công tác tổ chức, ( Phụ trách chỉ đạo khối đoàn viên thanh niên mình, Trực tiếp chỉ đạo trọng tài môn Bóng đá).

III.  CÁC UỶ VIÊN BAN CHỈ ĐẠO:


1. Ông Đoàn Văn Tâm - Hiệu trưởng trường THCS.

- Chỉ đạo học sinh trường THCS, Giáo viên TDTT, Giáo viên chủ nhiệm của trường tích cực tham gia và làm nòng cốt trong việc tiến hành tổ chức Đại hội TDTT.


- Phụ trách chỉ đạo khối học sinh trong khối THCS, nghi thức và tổ chức thi đấu môn Điền kinh trong chương trình Đại hội.


Cung cấp danh sách 20 học sinh trong khối THCS, 06 học sinh (lớp 9) nữ học sinh cầm cờ nằm tổ quốc, 06 học sinh nam (lớp 9) cầm cờ nằm Đại hội, 4 học sinh  nam (Lớp 9) khiêng kiệu, 06 học sinh (lớp 9) nữ áo dài cầm dải lụa, 60 em HS cầm cờ thể thao và 10 thầy cô giáo tham gia lực lượng khối trí thức (Phụ trách, chỉ đạo khối nhà trường mình).




2. Bà Đinh Thị Hương - Hiệu trưởng trường Tiểu học.

- Chỉ đạo học sinh trường Tiểu học,  Giáo viên TDTT, Giáo viên chủ nhiệm và học sinh của trường tích cực tham gia và làm nòng cốt trong việc tiến hành tổ chức Đại hội TDTT.

- Phụ trách chỉ đạo khối học sinh Tiểu học, và tổ chức thi đấu môn Cờ vua trong chương trình Đại hội.


Cung cấp danh sách 20 học sinh trong khối diễu hành và 10 thầy, cô giáo tham gia lực lượng khối trí thức (Phụ trách chỉ đạo khối nhà trường mình).


3. Bà Phạm Thị Hường - Hiệu trưởng trường Mầm non.



Chuẩn bị lực lượng tham gia: Phân công 12 cô giáo cầm biển dẫn đầu các khối. (Phụ trách chỉ đạo khối cầm biển)




4. Ông Phùng Đăng Sơn -Trưởng công an xã.


Phối hợp với Ban chỉ huy quân sự đảm bảo an ninh trật tự trong thời gian trước, trong, sau Đại hội, triển khai tổ chức trông giữ xe phục vụ Đại hội.
5. Ông Vũ Văn Luyện - Chỉ huy trưởng Ban chỉ huy quân sự xã.

Chỉ đạo phối hợp cùng Ban công an xã đảm bảo an ninh, trong thời gian trước, trong, sau Đại hội, Bố trí lực lượng, cung cấp danh sách 20 DQ trong khối DQTV. (Phụ trách chỉ đạo khối DQ).

6. Ông Phạm Văn Bừng - Kế toán ngân sách xã.

Phối hợp với cán bộ VH- XH xã hướng dẫn việc xây dựng kế hoạch dự trù kinh phí kịp thời cho đại hội theo quy định hiện hành.

7. Ông Phạm Đắc Huyến - Công chức VP- TK xã.

Có nhiệm vụ phối hợp với Cán bộ VH - XH soạn thảo các văn bản chỉ đạo Đại hội, in ấn giấy mời, tổ chức đón tiếp khách và chuẩn bị cơ sở vật chất phục vụ đại hội, phí kịp thời cho đại hội theo quy định hiện hành.

8. Bà Hoàng Thị Thân - Công chức VP- Nội vụ xã.


Có nhiệm phối hợp với Cán bộ VH - XH tổ chức đón tiếp khách và chuẩn bị cơ sở vật chất phục vụ đại hội.


9. Ông Phạm Văn Kiên  - Chủ tịch Hội ND – Huấn luyện viên thể thao

Có nhiệm vụ giúp  BCĐ, BTC chuẩn bị nội dung, chương trình tổ chức đại hội TDTT xã. Chỉ đạo các chi Hội chuẩn bị lực lượng tham gia khối Nông dân tại Đại hội, cung cấp danh sách 20 Hội viên trong khối Nông dân. (Phụ trách khối của hội viên mình, chuẩn bị lực lượng VĐV ở các đơn vị tham gia thi đấu môn kéo co).

10. Ông Nguyễn Văn Đức - Cán bộ Đài truyền thanh xã

Giúp Ban chỉ đạo, BTC đại hội làm công tác tuyên truyền, trang trí khánh tiết trong quá trình Đại hội. Phụ trách âm thanh loa máy trong những buổi tập luyện và khai mạc đại hội.

11. Bà Đỗ Thị Ngọc Thịnh  - Trạm trưởng trạm y tế xã 

Chuẩn bị đủ cơ số thuốc, phân công 02 chuyên môn trực tiếp giúp Ban chỉ đạo trong quá trình Đại hội.


12.  Các ông trưởng thôn 


 

Chỉ đạo các chi hội của thôn mình, chuẩn bị lực lượng vận động viên, lực lượng tham gia các khối tham dự. Cung cấp danh sách, đăng ký vận động viên tham gia các môn thi đấu theo quy định của điều lệ Đại hội. Tuyên truyền tại các thôn, để nhân dân biết để tích cực tham gia vào thành công Đại hội.

13 . Ông Vũ Văn Xã - CT UBMTTQ xã.

Chỉ đạo phát động  phong trào rèn luyện thân thể trong các đoàn thể.(Trực tiếp phụ trách khối văn hóa nghệ thuật)  

14. Bà Nguyễn Thị Huế - Chủ tịch Hội phụ nữ xã

Chỉ đạo các chi Hội chuẩn bị lực lượng tham gia khối Phụ nữ tại Đại hội cung cấp danh sách 20 Hội viên trong khối. (Phụ trách khối của hội viên mình và phụ trách chỉ đạo lễ tân trong thời gian Đại hội).

15. Ông Bùi Văn Đạo
- Chủ tịch Hội Cựu chiến binh xã

Chỉ đạo các chi Hội chuẩn bị lực lượng tham gia khối CCB tại Đại hội cung cấp danh sách 20 Hội viên trong khối CCB. (Phụ trách khối của hội viên mình, Khối trọng tài. Trực tiếp làm trọng tài môn Cầu lông và môn Kéo co).
16. Ông Trần Vinh Quang  - Chủ tịch Hội NCT xã

Chỉ đạo các chi Hội chuẩn bị lực lượng tham gia khối Người cao tuổi tại Đại hội và cung cấp danh sách 20 đại biểu Hội người cao tuổi trong khối NCT. (Trực tiếp phụ trách khối Hội người cao tuổi,


Trên đây là bản phân công nhiệm vụ cho các thành viên Ban chỉ đạo phục vụ Đại hội TDTT xã Đức Xương đề nghị các thành viên được phân công hoàn thành nhiệm vụ để Đại hội thành công tốt đẹp./.

	Nơi nhận:

- BCĐ huyện;                                

- BTV Đảng ủy xã;
Để báo cáo
- TTr HĐND xã;

-  Lãnh đạo UBND  xã      

- Các thành viên BCĐ, BTC xã (để thực hiện)

- Lưu.
	TM. BAN CHỈ ĐẠO
TRƯỞNG BAN - CHỦ TỊCH UBND XÃ
Đỗ Trọng Tuệ








PAGE  

